
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

MTS 
MUHAMMADIYAH 

TOLITOLI 

 

Kelas: 

VIII (Delapan) 

 

Semester: 

Ganjil 

 

Metode: 

PJJ Daring 

 

Alokasi Waktu: 

2 x 40 menit 
 

Kompetensi Dasar: 

3.1 Membuat 
generalisasi dari pola 
pada barisan 
bilangan dan barisan 
konfigurasi objek 

4.1 menyelesaikan 

masalah yang 
berkaitan       dengan 
pola pada barisan 
bilangan dan barisan 
konfigurasi objek 

Materi: 

Pola Bilangan 
 

Media,Alat dan 

Sumber Belajar: 

WA,HP/PC/Table 

Buku 

Paket 

Internet 

     Mengetahui, 
Kepala Madrasah 
 
 
 
 

Amon A Mohi, S. Pd.I 
NIP.  

Tolitoli,    15 september 2020 
Guru Mata pelajaran 
 
 
 
 
Cutmeutia, S.Pd 
NIP. 19760610 200312 2 004 

RPP MATEMATIKA 
Pertemuan ketiga 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Melalui Video dan pengamatan, peserta didik dapat: 

1. Menentukan nilai suku ke-n  

2. Menentuan jumlah n suku pertama barisan dan deret aritmetika 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan: 

  Melalui media Whatsapp Guru menyapa peserta didik, mengajak 

berdoa, dan meminta siswa mengisi daftar hadir melalui google  form  

dengan   link  http://gg.gg/absen-klas-8  

  Guru mengingatkan siswa mengikuti protokol kesehatan pandemic 

covid 19 yaitu senantiasa cuci tangan, jaga jarak, dan memakai masker 

ketika akan belajar dan keluar rumah 

  Menyampaikan judul materi yang akan dibahas dan Tujuan 
Pembelajaran 

 
 

10 menit 

Kegiatan Inti: 
Peserta  didik  menyaksikan  video  pembelajaran  yang  ada  pada  web site 
dengan   link   https://goo.gl/EdFve2 

 
20 menit 

 secara berulang. 

Peserta didik melakukan literasi membaca materi pokok bahasan POLA 
BILANGAN dibahan ajar yang ada di WA dan buku paket matematika untuk 
melengkapinya. 
 

Peserta didik mengisi soal latihan LKS yang sudah di sediakan di Grup WA 

 
25 menit 

Penutup: 
Guru memberikan umpan balik berupa komentar positif pada peserta didik 
yang sudah mengerjakan soal latihan dan mengirimkan tugas melalui 
whatsapp 

 
25 menit 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Sikap Pengetahuan Keterampilan 

 
Berdoa, bersyukur, 
jujur, disiplin dan 
tanggung jawab 

 
Uji kompetensi pemahaman 
peserta didik melalui latihan 
soal pada LKS 

 
Melakukan pengamatan dan 
melaporkan hasilnya melalui 
Watshaap 

 

 

 

https://www.guruataya.com/2018/04/video-pembelajaran-matematika-di-blog.html
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